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#VATRENE DOČEKALI MIG-OVI I 550 TISUĆA ODUŠEVLJENIH NAVIJAČA - NA TRGU 110

000 'KOCKICA'#

Hrvatski nogometni reprezentativci predvođeni izbornikom Zlatkom Dalićem i kapetanom

reprezentacije Lukom Modrićem s pozornice na zagrebačkom Trgu bana Jelačića zahvalili su

na veličanstvenom dočeku nakon osvajanja srebra na Svjetskom nogometnom prvenstvu,

pozdravljeni ekstatičnim skandiranjem navijača iz cijele Hrvatske.

Nogometni svjetski viceprvaci navijačima su poručili da su oni svojim navijanjem "svjetski

prvaci” te im zahvalili na dolasku.

Kapetan reprezentacije Luka Modrić rekao je da su igrači ostvarili svoj san te zahvalio

navijačima i poveo pjesmu "Zovi samo zovi”.

Potom je na pozornicu pozvao dječaka s Downovim sindromom koji je na sebi nosio

reprezentativni dres s njegovim brojem - 10.

Trener reprezentacije Zlatko Dalić "najavljen” je bacanjem u zrak iz ruku igrača, a navijačima je

poručio: "Nemam riječi da vam kažem što ste danas uradili”, a oni su ga prekidali povicima

"Zlatko mi te volimo”.

"U Rusiji smo igrali za vas, za cijelu Hrvatsku, sve Hrvate u BiH, dijaspori, za naše branitelje”,

nastavio je Dalić, a prepuni glavni zagrebački trg orio se odgovorom navijača - "Vukovar,

Vukovar!".

"Nismo prvaci, ali smo viceprvaci, ali vi ste prepoznali da smo dali sve od sebe”, rekao je još

Dalić, a navijači su odgovorili povicima "Šampioni, šampioni!” i dugotrajnim pljeskom.

"Mi smo dali sve od sebe, i vi ste dali sve od sebe. Iznad svih Hrvatska!”, poručio je na kraju

Dalić.

Tijekom glazbenog programa nastupila je klapa HRM-a "Sv. Juraj” otpjevavši budnice "Moja

Domovino” i "Vivat Croatia”, Marko Perković Thompson otpjevao je "Lijepa li si” i "Geni kameni",

a Mladen Grdović "Nije u šoldima sve”.

Program su vodili Mirko Fodor i Frano Riđan.

Hrvatska nogometna reprezentacija, koja je osvajanjem drugoga mjesta ostvarila povijesni

uspjeh na Svjetskom prvenstvu u Rusiji, stigla je u ponedjeljak nešto prije 21 sat u otvorenom

autobusu s prepoznatljivim crveno-bijelim kvadratićima na Trg bana Josipa Jelačića, gdje je za

Vatrene organiziran spektakularan doček koji je nadmašio sve dosadašnje dočeke sportskih

junaka u Hrvatskoj.

Potpuno ispunjeni Trg "eksplodirao" je kada su se kroz dim baklji pojavili svjetski nogometni

viceprvaci. Glasnim navijanjem, pjevanjem i uz euforičan i gromoglasan pljesak i povike navijači

su pozdravili nove heroje nacije, dok su na pozornici Zaprešić Boysi atmosferu doveli do

usijanja s navijačkim himnama "Igraj moja Hrvatska" i "Srce Vatreno".

 1 / 18

Phoca PDF

http://www.phoca.cz/phocapdf


Nezapamćeni doček Vatrenih - navijači u ekstazi

Kategorija: VIJESTIAžurirano: Utorak, 17 Srpanj 2018 11:41

Objavljeno: Ponedjeljak, 16 Srpanj 2018 14:13

Od Zračne luke do Trga za 5,5 sati

Put od zračne luke do pozornice na Trgu bana Jelačića trajao je pet i pol sati, a svo to vrijeme

bilo je ispunjeno pozitivnom energijom, pjevanjem i navijanjem oduševljenih navijača kojima su

nogometaši jednako uzvraćali.

Prema procjeni policije, na Trgu bana Jelačića okupilo se oko 110.000 navijača, te u užem

centru grada njih oko 250.000, a ako se tome pridoda oko 200.000 navijača na trasi kretanja

autobusa sa članovima reprezentacije od zračne luke do Trga, Vatrene je u Zagrebu dočekalo

gotovo pola milijuna ljudi.

Hrvatski reprezentativci su, uz široke osmijehe iz autobusa - koji je vozila vozačica u hrvatskom

dresu i na kojem su vijorile hrvatske zastave uz natpis "Srce vatreno. Ponos Hrvatske" -

mahanjem pozdravljali ekstatične navijače te im cijelim putem od zračne luke do glavnoga

zagrebačkog trga potpisivali autograme na navijačka obilježja.

Hrvatski navijači priredili su spektakularan doček našim nogometnim reprezentativcima koji u

nevjerici promatraju rijeke ljudi koje ih prate na putu od zagrebačke Zračne luke Franjo Tuđman

prema Trgu bana Jelačića.

Ogromna rijeka od 300.000 crveno-bijelih navijača dočekala je u ponedjeljak u Zagrebu

hrvatske nogometne reprezentativce koji su na Svjetskom nogometnom prvenstvu osvojili

srebrnu medalju.

Autobusu s hrvatskim nogometnim reprezentativcima trebalo je više od tri i pol sata da od

zagrebačke zračne luke priđe na nešto manje od kilometra do Trga Republike Hrvatske,

odnosno zgrade Hrvatskog narodnog kazališta te ih još samo jedan kilometar dijeli od Trga

bana Jelačića koji je već satima ispunjen navijačima.

Reprezentativci su sletjeli u 15.22 sati, niti deset minuta potom krenuli su prema Trgu bana

Jelačića, a oko 19 sati još uvijek su se nalazili u Savskoj cesti

Policija je objavila kako je, prema trenutnoj procjeni, na Trgu bana Jelačića, gdje je organiziran

središnji doček, oko 110.000 navijača, a na cijeloj trasi kretanja autobusa sa članovima

reprezentacije od zračne luke do Trga njih oko 200.000.

Tijekom dočeka hrvatske nogometne reprezentacije na Trgu bana Jelačića timovi hitne pomoći

pružili su 500 puta pomoć kolabiranim navijačima, doznaje se od ravnateljice Zavoda za hitnu

medicinu Silvije Hunyadi Antičević.

Pet ekipa hitne pomoći pružilo je po stotinjak puta pomoć ljudima koji su kolabirali zbog

dugotrajnog stajanja na suncu bez pića i hrane, rekla je Hunyadi Antičević.

Svi su na vrijeme zbrinuti, dobili su vode i šećera kako bi se oporavili, a liječničkim timovima

pomagali su dežurni redari, policajci i vatrogasci.

Ured za upravljanje u hitnim situacijama i Javna vatrogasna postrojba Grada Zagreba dijele
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vodu navijačima na vrhu Praške ulice i kod kružnog toka u Bakačevoj ulici, no većina od oko

110.000 okupljenih na središnjem zagrebačkom trgu i okolnim ulicama ne može doći do tih

mjesta.

Ni sat vremena od slijetanja zrakoplova sa svjetskim nogometnim doprvacima, panoramski

autobus s članovima hrvatske reprezentacije nije uspio dospijeti dalje od Velike Mlake.

Na Trgu bana Jelačića i okolnim ulicama, prema procjeni policije, oko 15 sati okupilo se između

70.000 i 80.000 navijača, a ta brojka je znatno veća kada se dodaju ljudi koji ih čekaju u Zračnoj

luci Franjo Tuđman i na ruti kojom će se kretati autobusi s igračima od Zračne luke, preko

Novog Zagreba, Vukovarske i Savske ulice do središnjeg zagrebačkog trga.

Viceprvaci svijeta sletjeli u Zagreb zrakoplovom Pula

Zrakoplov Croatia Airlinesa 'Pula' sa svjetskim nogometnim doprvacima sletio je u ponedjeljak u

15 sati i 22 minuta u zagrebačku Zračnu luku Franjo Tuđman.

Zrakoplov hrvatskog nacionalnog avioprijevoznika, Airbus 319, na kojem je s obje strane trupa

pisalo "Bravo Vatreni", na ulasku u hrvatski zračni prostor dočekali su i do slijetanja u Zagrebu

dopratili zrakoplovi Hrvatskog ratnog zrakoplovstva. Po slijetanju, zrakoplov je do mjesta

zaustavljanja prošao ispod luka kojeg su napravili vodeni topovi iz vatrogasnih vozila, a

reprezentativce su na crvenom tepihu dočekale i Zagrebačke mažoretkinje.

Iz zrakoplova je prvi izašao najbolji hrvatski nogometaš svih vremena, kapetan reprezentacije i

najbolji igrač Svjetskog prvenstva u Rusiji Luka Modrić, a iza njega predsjednik Hrvatskog

nogometnog saveza Davor Šuker, izbornik Zlatko Dalić i svi ostali reprezentativci, koji su se

potom ukrcali u otvoreni autobus kojim će doći do Trga bana Jelačića.

Prilikom ulaska u hrvatski zračni prostor Vatrene dočekali MIG-ovi, pozdravila ih Kontrola

letenja

Prilikom ulaska zrakoplova Croatia Airlinesa u hrvatski zračni prostor, u kojem se srebrna

nogometna reprezentacija vraća sa Svjetskog prvenstva u Rusiji, Vatrenima su prvi poželjeli

dobrodošlicu piloti MIG-ova, a Hrvatska kontrola zračne plovidbe uputila im je poruku zahvalivši

im se na iskazanom zajedništvu.

"Dragi naši Vatreni, sudionici hrvatske nogometne oluje Rusija 2018., Hrvatska kontrola zračne

plovidbe vas s ponosom pozdravlja i želi vam dobrodošlicu u hrvatski zračni prostor. Hvala na

iskazanom zajedništvu i još samo jedna riječ - Neopisivo", riječi su kojima je Hrvatska kontrola

zračne plovidbe pozdravila Vatrene prilikom ulaska u hrvatski zračni prostor.

Piloti dva MIG-a prvi su poželjeli dobrodošlicu Vatrenima, prateći ih od ulaska u hrvatski zračni

prostor uz poruku "Pobjednička Hrvatska vojska pozdravlja Vatrene. Dobrodošli u Hrvatsku –

zemlju pobjednika".

Hrvatsko ratno zrakoplovstvo zahvaljuje na časti da prvi dočeka pobjednike na povratku u

domovinu, poruka je pilota iz aviona MIG-21 Vatrenima pri dolasku u Hrvatsku.
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Zrakoplov s nogometašima praćen MIG-ovima preletio je i iznad Trga bana Jelačića izazvavši

oduševljenje oko 80.000 navijača, koji ih čekaju na središnjoj proslavi povijesnog uspjeha na

Svjetskom nogometnom prvenstvu u Rusiji.

 

Ukupan broj navijača koji će slaviti s Vatrenima za sada je teško procijeniti, a moguće je da će

se on popeti na 100.000 ljudi.

Policija za sada nije zabilježila nikakve incidente, no pojedini građani javljaju policiji da su im

djeca žedna ispred pozornice.

Za sada su zabilježena dva slučaja u kojima je intervenirala hitna pomoć zbog iscrpljenosti.

Dvjema djevojčicama je pozlilo zbog uzbuđenja i, možda, nespavanja, kazala je liječnica iz

Crvenog križa Ljerka Mišura, no nije u pitanju ništa ozbiljno.

Navijači se na Trgu bana Jelačića okupljaju od prijepodnevnih sati, a "oboružani" su svim

mogućim navijačkim rekvizitima, tako da snimke iz zraka pokazuju crveno-bijelu sliku Trga, gdje

je čak i Ban Jelačić zaogrnut plaštom s "kockastim" uzorkom.

Podignute ruke u zrak, brojne vijoreće hrvatske zastave i emocije na licima odražavaju

raspoloženje navijača na prepunom zagrebačkom Trgu bana Josipa Jelačića, koji čeka dolazak

hrvatskih igrača iz Moskve, gdje su osvojili srebro na Svjetskom nogometno prvenstvu.

Brojni navijači su gromoglasnim usklicima i razdraganim pozdravima iskazali oduševljenje kada

su se na velikom ekranu postavljenom na središnjoj pozornici pojavile fotografije

reprezentativaca.

Snimke iz zraka pokazuju šarenu sliku na Trgu gdje je čak i Ban Jelačić zaogrnut plaštom s

"kockastim" uzorkom.

Uz domoljubne i navijačke pjesme raspoloženje među navijačima raste iz minute u minutu, a

među njima su i pojedinci u vrlo maštovitim kreacijama.

Navijač Gordan iz Zagreba, obučen u "kockice" od glave do pete rekao je kako prati sve

utakmice reprezentacije, a nakon sinoćnjeg finala nije bilo tuge iako su naši zaslužili pobjedu. I

drugo mjesto je dobro, kaže.

Bio je i na dočeku brončane reprezentacije iz Francuske 1998. godine i kaže da je raspoloženje

bilo isto kao i sada. Također je prisustvovao dočecima na Trgu nakon uspjeha naših

rukometaša, te Janice i Ivice Kostelića.

Od liječnice iz Crvenog križa Ljerke Mišure doznaje se da su do ranog popodneva imali samo

dvije intervencije zbog iscrpljenosti.

Dvjema djevojčicama je pozlilo zbog uzbuđenje i, možda, nespavanja, kazala je Mišura, no nije

u pitanju ništa ozbiljno.
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Na Trgu je oko 13 sati dežuralo desetak liječnika Crvenog križa koji, a tijekom poslijepodneva

njihov broj će se udvostručiti, rekla je Mišura.

Na sigurnost paze i pripadnici interventne policije i vatrogasci, koji su raspoređeni na strateškim

mjestima.

Zbog velikog broja okupljenih navijača tramvajski promet središnjim zagrebačkim trgom je

obustavljen.

Zrakoplov Croatia Airlinesa s kojim se hrvatski nogometaši vraćaju iz Moskve kasni, pa bi

umjesto u predviđenih 14,05 sati trebao u Zračnu luku Franjo Tuđman sletjeti u 15,10 sati.

Vatreni će zbog toga kasniti i na Trg bana Jelačića gdje bi se, po posljednim informacijama,

trebali pojaviti oko 16,30 sati.

(Hina)
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